МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

№ 1/9-156 від 19 березня 2014 року

Щодо обробки персональних даних
у процесі реалізації права на загальну середню освіту
У зв’язку із набранням чинності 1 січня 2014 року Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення системи захисту персональних даних" від 3 липня 2013 року № 383-VII, яким зокрема було доповнено перелік підстав для обробки персональних даних, визначений статтею 11 Закону України "Про захист персональних даних", а також віднесено до компетенції Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та судів контроль за додержанням законодавства про захист персональних даних, повідомляємо.

Згідно зі статтею 11 Закону України "Про захист персональних даних" однією з підстав для обробки персональних даних є необхідність виконання обов’язку володільця персональних даних, який передбачений законом.

У свою чергу, обробка персональних даних фізичних осіб у процесі реалізації їх права на загальну середню освіту здійснюється у зв’язку із необхідністю виконання володільцем персональних даних обов’язку, який передбачений частиною п’ятою статті 34, статтею 38 Закону України "Про загальну середню освіту".

Враховуючи вищевикладене та рекомендації Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, що додаються (лист від 24.01.2014 № 1/8-К224622.13-2/04-54), необхідно забезпечити замовлення та видачу випускникам загальноосвітніх навчальних закладів відповідних документів про освіту державного зразка, не вимагаючи при цьому окремої згоди відповідного суб’єкта персональних даних.

Додаток: на 2 арк.
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